Scenariusz działań plastycznych o tematyce 

„Puls przyrody i koloru” 

Oleśnica, Plac Zwycięstwa
25 kwietnia 2015 r.
Godzina 14.00 – 16.00

Uczestnicy – dzieci w wieku 4 – 12 lat
PRZYJDŹ I ZOSTAW SWÓJ ZNAK 

I TY „BĄDŹ sTWÓRCĄ”

W wielu miejscach na świecie ludzie świętują rozkwit  wiosny – stąd kolorowy Festiwal Holi     w Indiach – święto wybaczania i nowego początku, Festiwal Ognia w Hiszpanii – palenie papierowych rzeźb, czy tradycja dawania sobie Marteniczek (laleczek z wełny) –w Bułgarii. Dzielące te kraje kilometry, kulturowa odmienność, wygląd, nie mają żadnego znaczenia wobec radości z rozkwitu przyrody wiosną.
Zajęcia plastyczne organizowane 25 kwietnia 2015 r. przez Powiatowe Centrum Edukacji       i Kultury w Oleśnicy na Placu Zwycięstwa, zintegrują grupy we wspólnym ferworze tworzenia, dzieci poznają kulturową tradycję wiązania kwiatów z bibuły, lepienia, malowania rękodzieł, dowiedzą się, jakie to miało znaczenie dla ludzi kiedyś, a jakie znaczenie ma dziś. Dodatkowo pragniemy połączyć tradycję ze współczesnością  i wprowadzić współczesne działania twórcze    i malarskie, takie jak happening czy street art. 

25 kwietnia 2015 r. w godz. 14.00 – 16.00 Plac Zwycięstwa w Oleśnicy zmieni się w kolorowy świat stoisk i działań artystycznych. Wszystkie inspiracje plastyczne wezmą udział w konkursach zaangażowania, pomysłowości, kreatywności i dobrej zabawy – przewidziane słodkie nagrody. W tle, zabawom artystycznym, towarzyszyć będzie muzyka–hiszpańskie i indyjskie kolorowe rytmy. Z całości projektu o wiośnie powstanie film i sześć dużych prac plastycznych             80cm x 200cm na płytach, które w czerwcu 2015 r. posłużą jako elementy wystawowe podczas  obchodów jubileuszu 15-lecia PCEIK  w Zamku Książąt Oleśnickich.
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Planowane działania artystyczne:
1. stoiska tematyczne – artystyczne

· kiermaszowe -  do nabycia będą prace pokonkursowe – „Żarłoczny Kwiat”, kwiatki z bibuły, miniatury ceramiczne i decoupage.
· malowanie twarzy – ornament organiczny (kwiat, winorośl) – dodatkowo sesja zdjęciowa na malarskich tłach. Wykonane tego dnia zdjęcia udekorowanych twarzy będzie można podziwiać na wystawie plastycznej oraz zakupić podczas uroczystej Gali Konkursowej w MOKiS 19 czerwca 2015 r.
· kwiaty z bibuły – duże, na patykach, wręczane mieszkańcom Oleśnicy, przekazując w ten sposób iskierkę wiosny, która zagości w ich domach.

· marteniczki – z włóczki, laleczki szczęścia.
· brama z kwiatów papierowych – dla „sweet fociaków”, by zdjęcia wiosny szybko poszły w świat…

2. Happeningi artystyczne z udziałem mieszkańców – przechodniów.
· wiosenny obraz - wspólnie tworzony na płytach gipsowych lub kartonowych. Odbijanie w  farbie szablony tematyczne (wcześniej przygotowane)  – kwiaty, motyle, biedronki – street art.

- pierwsza płyta – malowanie rękami,
- druga płyta – spray,
- trzecia płyta – wycinanki z gazety, tapety,
- czwarta płyta – pieczątki z ziemniaków.
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Wykorzystywane będą wcześniej przygotowane szablony.

· przestrzenny kwiat – tworzą go zainteresowani mieszkańcy Oleśnicy  – bodyart („kwiat” zostanie uwieczniony na zdjęciu wykonanym z wysokości),
· rysunki kredą na asfalcie – symbole wiosny - działanie kierowane do najmłodszych uczestników działań artystycznych w plenerze,
· pranie na sznurach – ozdabianie, malowanie i rozpylanie farb,

· „Zrób sobie obraz” - malowanie obrazów na płytach (wycinanki, sreberka, klej).
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